

РЕКТОР НГПУ АЛЕКСЕЙ ДМИТРИЕВИЧ ГЕРАСЁВ: «ИЕСЭН – ЭТО МОЙ СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ!»

Я пришел в педагогический институт молодым человеком и поступил на естественно-географический факультет (ЕГФ). Тогда я даже подумать не мог, что спустя годы стану деканом этого факультета, преобразую его в Институт естественных и социально-экономических наук (ИЕСЭН), а затем возглавлю и весь университет. Думаю, это стало возможным благодаря образованию, которое я здесь получил. И это не только фундаментальные естественнонаучные знания. Здесь для студентов созданы хорошие условия (я это прочувствовал на себе) для развития различных природных задатков и способностей личности: творческих, управленческих, коммуникативных, спортивных и других. Лично мне образование, полученное на ЕГФ, позволило реализоваться и как преподавателю, и как учёному, и как управленцу. Я благодарен судьбе за то, что привела меня сюда, и считаю, что ЕГФ (ИЕСЭН) — это мой счастливый билет!



Наталья Кухта

Первое направление «призов и подарков» — КВН. Одна из самых знаменитых команд клуба веселых и находчивых — «Без предела». Она дважды становилась победителем лиги КВН НГПУ «Нестестственный отбор», призером городских конкурсов. Это команда настоящих профессионалов. Для новичков есть две другие, восходящие звезды юмора университета: команды «Ликбез» и «Мини».

Если посмотреть факультет, на котором учится победитель или призер студенческой спартакиады нашего университета, можно не сомневаться, что в 50% случаев вы увидите ИЕСЭН. Легкоатлетическая команда НГПУ преимущественно состоит из студентов этого института. Они регулярно показывают высокие результаты на соревнованиях уровня области и Сибирского федерального округа. Также достойно защищают честь университета, а порой города, области или региона баскетболисты, лыжники и другие спортсмены Института естественных и социально-экономических наук.

Еще одна гордость института — танцевальная студия «Терпсихора».

ЖИЗНЬ В РИТМЕ ИЕСЭН

Если вы зайдете в деканат подразделения, знайте, что от количества кубков, грамот и медалей глаза разбегутся в разные стороны.

Здесь любители танца могут совершенствовать свое мастерство, а новички попробуют себя «в деле». Своим выступлением ребята радуют не только на университетских вечеринках. Их танцы можно увидеть вочных клубах города и на различных городских концертах. О высоком уровне подготовке в танцевально-



го коллектива свидетельствуют многочисленные дипломы и грамоты. Так, в 2009 году «Терпсихора» заняла третье место в городском конкурсе «Танец Экспресс», участвовала в городском молодежном фестивале «Мега», VIII Рождественском фестивале. Больше о дея-

тельности коллектива вы сможете узнать на сайте: www.terpsihora.ucoz.ru.

Если такая деятельность Вам не приглянулась, вы можете попробовать свои силы в «Вокальной группе ИЕСЭН» или редколлегии факультета.

